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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和５年３月16日（木） 開　　会 午前９時00分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午前11時35分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　飯島　美貴

 
委　　　員　小永井　博之 生涯学習課長補佐　木代　和美

 
委　　　員　宮城島　美津穂 学校教育課参事　若月　哲也

 
委　　　員　勝俣　聡子 子育て支援課長補佐　大川　文和

 
学校教育課長補佐　浅沼　聡

 

会
議
及
び
議
事

１　開会　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４　議事（議案第14号～議案第34号承認） 

議案第14号　函南町教育委員会町職員の人事異動について…承認 

議案第15号　函南町教育委員会町職員（教諭）の人事異動について…承認 

議案第16号　函南町立中学校薬剤師の委嘱について…承認 

議案第17号　函南町立幼稚園薬剤師の委嘱について…承認 

議案第18号　函南町いじめ防止等生徒指導連絡協議会委員の委嘱等について…承認 

議案第19号　函南町就学支援委員会委員の委嘱について…承認 

議案第20号　函南町学校運営協議会委員の委嘱について…承認 

議案第21号　函南町放課後子ども教室コーディネーターの委嘱について…承認 

議案第22号　函南町放課後子どもプラン運営委員会委員の委嘱について…承認 

議案第23号　かんなみ仏の里美術館運営審議会委員の委嘱について…承認 

議案第24号　函南町文化財保護審議会委員の委嘱について…承認 

議案第25号　函南町史跡箱根旧街道災害復旧整備委員会委員の委嘱について…承認 

議案第26号　函南町スポーツ推進委員の委嘱について…承認 

議案第27号　函南町教育委員会における個人情報の保護に関する法律等施行規則 

の制定について…承認 

　議案第28号　函南町教育委員会情報公開に関する規則の制定について…承認 

議案第29号　函南町立認定こども園規則の一部を改正する規則について…承認 

議案第30号　函南町立認定こども園給食費の徴収に関する要綱の一部改正について 

…承認 

議案第31号　令和５年度函南町教育推進構想の修正について…承認 

議案第32号　函南町校内適応指導教室「ステップ・ルーム（仮称）」設置に関する 

基本方針について…承認 

議案第33号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認
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（認定１件、保留０件、否認定２件、廃止０件） 

議案第34号　要保護及び準要保護児童生徒の継続認定及び廃止について…以下の 

　　　　　　とおり承認（認定79件、保留１件、否認定６件、廃止０件、辞退１件） 

５　報告 

 

６　その他 

　後援依頼について 

　　親子で参加できる多言語ワークショップ 

 

【以下議事】 

〈久保田教育長〉　只今から定例教育委員会を開会します。 

　　　　　　　　　前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈久保田教育長〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　質問がないようなので次の議事に移りますが、議案第14号から議

案第26号、また議案第33号並びに議案第34号は、人事及び個人情報

に係る案件につき秘密会にしたいと思います。ご承認する方は挙手を

お願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは、議案第14号「函南町教育委員会町職員の人事異動につ 

いて」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第15号「函南町教育委員会町職員（教諭）

の人事異動について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認
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〈久保田教育長〉　それでは次の議事に移ります。議案第16号「函南町立中学校薬

剤師の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第17号「函南町立幼稚園薬剤師の委嘱に

ついて」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

　　　　　　　　　－大川子育て支援課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第18号「函南町いじめ防止等生徒指導連

絡協議会委員の委嘱等について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第19号「函南町就学支援委員会委員の委

嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第20号「函南町学校運営協議会委員の

委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認
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〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第21号「函南町放課後子ども教室コーディ 

ネーターの委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第22号「函南町放課後子どもプラン運営

委員会委員の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第23号「かんなみ仏の里美術館運営審

議会委員の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第24号「函南町文化財保護審議会委員

の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第25号「函南町史跡箱根旧街道災害復旧

整備委員会委員の委嘱について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。
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－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第26号「函南町スポーツ推進委員の委嘱

について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第27号「函南町教育委員会における個

人情報の保護に関する法律等施行規則の制定について」事務局から

説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第28号「函南町教育委員会情報公開に

関する規則の制定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第29号「函南町立認定こども園規則の

一部を改正する規則について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－大川子育て支援課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第30号「函南町立認定こども園給食費

の徴収に関する要綱の一部改正について」事務局から説明をお願い
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します。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－大川子育て支援課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第31号「令和５年度函南町教育推進構想

の修正について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。議案第32号「函南町校内適応指導教室「ス　　

テップ・ルーム（仮称）」設置に関する基本方針について」事務局から説

明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　何かご質問などございますか。 

渡邉委員いかがでしょうか。 

〈渡邉委員〉　　　ＳＳＷ（スクールソーシャルワーカー）の方は退職教員が配置

されるのでしょうか。 

〈若月参事〉　　　元教頭先生でいらした方を配置する予定です。 

〈久保田教育長〉　小永井委員、いかがでしょうか。 

〈小永井委員〉　　大変すばらしい事業だと思います。この事業は、中学生が対象

ですけれども、私は毎朝小学校に行く子供がお母さんに手を引っ

張られて歩いているのを見かけています。まあ、そのような子供

たちが中学校に入学したときに、このステップルームがあれば、

不登校にならずに済むと思いますので、大変良いことではないか

なと思います。 

〈久保田教育長〉　勝俣委員、いかがでしょうか。 

〈勝俣委員〉　　　近所のお子さんも小学校２年生から学校に行きたくないといっ

て、そのお母さんが毎朝学校の入り口まで送っていっていまし

た。ただ中学校は普通に通えていたので、まだ落ち着かない小さ

いうちは特に登校渋りがありますね。一つ思ったのですが、この

事業の企画はどなたが発案されたのですか。 

〈若月参事〉　　　世の中の流れがありまして、教育支援センターの石田センター

長様とお話をする中で、このようなものを立ち上げたらどうだろ

うということで、基本方針を石田センター長に作っていただき、

運用の方は私が作成しました。
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〈勝俣委員〉　　　すばらしいことだなと思います。ありがとうございます。 

〈久保田教育長〉　宮城島委員、いかがでしょうか。 

〈宮城島委員〉　　今は、保健室登校や図書室登校のところに空いている先生がいて対

応してくださる状況ですが、この事業だと専属の先生がいてくださる

ので、それぞれの先生が自分の業務ができるようになって、先生方に

とっても良いことなので、小学生にもこの事業を広げていただけると

いいなと思いました。 

〈久保田教育長〉　それではよろしいでしょうか。承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　この後もありますが、ここで10分休憩を取りたいと思います。 

　　　　　　　　　－休憩－ 

〈久保田教育長〉　それでは休憩を解いて次の議事に移ります。議案第33号「要保護

及び準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明をお願いしま

す。 

　　　　　　　　　－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表１番の

議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について、承認する方は

挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて要保護・準要保護申請児童生徒一覧表２番及び３番の説明を

お願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表２番及 

び３番（姉弟案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番及び３番を否認定に承認

する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の議事に移ります。議案第34号「要保護及び準要保護

児童生徒の継続認定及び廃止について」事務局から説明をお願いしま

す。 

　　　　　　　　　－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表４番の議案

説明－ 

（以下、審議を要す者のみ教育委員会で個別審議とし、継続に支障

のない者、辞退の者、保留の者については説明のみ実施） 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番を否認定に承認する方は

挙手をお願いします。 
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 〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表12番及び73番の説明をお願

いします。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表12番及び 

73番（兄妹案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。12番及び73番について、承

認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表19番及び74番の説明をお願

いします。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表19番及び74

番（姉弟案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。19番及び74番を否認定に承

認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表22番及び23番の説明をお願

いします。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表22番及び23

番（兄弟案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。22番及び23番を否認定に承

認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表24番、25番及び80番の説明

をお願いします。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表24番、25番及

び80番（兄妹・弟）案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。24番、25番及び80番につい

て、承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 
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〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表26番及び75番の説明をお願

いします。 

　　　　　　　　　－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表 26 番及び 

　　　　　　　　　75 番（兄妹案件）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。26番及び75番について、承

認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表47番の説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表47番の議案

説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。47番について、承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表51番の説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表51番の議案

説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。51番について、承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表54番、55番、56番、57番及

び66番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表54番、55番、

56番、57番及び66番（兄妹）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。54番、55番、56番、57番及

び66番について、承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて就学援助児童生徒継続申請一覧表69番の説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より就学援助児童生徒継続申請一覧表69番の議案

説明－
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〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。69番を否認定に承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次のその他に移ります。「後援依頼について」の１番につ

いて、事務局から説明をお願いします。 

－木代生涯学習課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方 

ら説明をお願いします。 

　〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

　　　　　　　　　午後からの総合教育会議もよろしくお願いいたします。 

以下余白
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